11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 22

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 25.06.2018 15:18:08

dopmupoBaHus 3aKiTI0YeHust Bpada: 25.06.2018 15:41:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/297991/answer/297993




3mpaBcTByiiTe. CKOpee BCETro, 3TO reMaToMa. Eciu y Bac He ObIJIO TpaBM, YAapOB 10 3TOM 00/1acTH, TO
BO3MOXKHO UMEIOT MeCTO ITPOo0IEMEI CO CBEPTEHIBAEMOCTEIO KpoBHU. Ecyiu Oblsia TpaBMa, TO JTydlile
coenaTh Y3U opraHoB MOIIOHKH, [JISI UCKJTIOUEHUS TTOBPEXIEHUS SUUYEK



